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Pewenue
Tlocnie oTKpBIBaHMS KianaHa JaBlCHHE B CKOPOBAapKe YMajér, W Boja Oyaer kumers,
octeiBast pu 9toM ot 77 = 120 °C 5o 7> = 100 °C. KomiuecTBo TemioTel, HeoOXoauMoe Jutst
ucnapenus, GyeT OTHUMATBCSA OT OcThIBaolIei Bo/bL. [TycTh 3a MBIl IPOMEXKYTOK BpeMeHH
Henapitach HeBoMbIIAs Macca BOLI A, @ TeMIIepaTypa BOIbi IPH STOM yMeHbiach Ha AT,

. Torta ypasHeHHe TerI0Boro Gatanca HMeeT BI:

CmAT, = LAm,,
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TJIe m, —Macca BOJIbl, KOTOpasi Gblia B CKOPOBAapKe NpH HCIIapeHHH Macchl Am, .

Ortciona
A =L Am
C om
AT:;}-@:E Am,
C&m

Cymmy B nocresHeit popMysie MOKHO TOHUHO BBIMHCITHTD TIPH MOMOIIH HHTCTPHPOBAHKS, 3
MOXKHO OIPAaHHHHTBCS JIMIE e oleHKoil. [Tyets Mjy= 3 Kkr — HauaibHas Macca BOJIbI B
cKopoBapke, Mocm — MAcCa BOJIbI, OCTABIICHCS B CKOPOBApKE I10C/IC OKOHYaHHS polecca
xunenns. pu 1om " Am, = Mo — Mooy — Macca BbikumeBICii BObL.

Torna
Leam L M iy
AT=T-T,=2 20 2 =220 " Pom
C%m CMy=-XAm C M,,
Orkyna
ML
Mom =— Mok 289 e
o SLeea-n) U

Cute/lyeT OTMETHTB, YTO TOUHBIIT OTBET Miou = 2,8876 Kr, nosyuennbiii npu nomoum
MHTErPHPOBAHMS, OTJIHYACTCS OT HAli/ICHHON HAMH BeJIMUMHBI MeHee dem Ha 0,02%.
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Pewenue

Tlpu TakoM ycTpoiicTBe KOH/ICHCATOP NPE/ICTABIIAET OGOl TPH MOC/IEI0BATENBHO
COe/IMHEHHBIX KoH/ieHcaTopa. [Ipi 5ToM /1Ba U3 HHX BO3/IYIIHBIC C PACCTOSHHEM MEKIY
nuacTHHaMu

dy = (d—(d1—d2))2

M OJIMH, 3aTOJTHEHHBII IAICKTPUKOM. BBE/ICHHE METAIUTHYECKOTO €108 yMEHBIIACT
PACCTOSHHE MEHKTY TUIACTHHAMH.

DKBHBAJICHTHAs CXEMa
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1/Cos=1/C1 +1/C1 +1/C= 2/C+ 1/Ca.
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Pewenue
Tax Kax paccTosHie 70 JlyHbI 0HCHb GOMBIIOE 1O CPABHEHMIO ¢ b, TO CBETOBBIC MyHKH,

npuxommme ot JyHE! MOKHO paccMaTpUBATL Kak Napaiicibisie (cvotpu puc). Ha pucynke
HCMOMB30BANEL MyHKH MPHXOJAINC OT MPOTHBOMONOKHBIX KPACB TYHHOTO JMCKA. DTH MydKi
06pasyloT IMaMETPaIbHO NPOTHBOMOOKHBIEC TOUKH HA H300PaXCHUH.
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TaK Kak MyqKi MapaIeTBHELE, TO OHH COBMPAIOTCA B (POKATHHOI MIOCKOCTH JHH3BI, TOITOMY
b=F . Torna moxem 3anucath
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Vekopenue cBOGOIHOTO NajIeHHsl Ha NOBEPXHOCTH 3eMITH:
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Pemenne:

TlepByto yacTh IyTH S, TEJIO MPOILLIO 33 BPEMs f ¢ YCKOPEHHEM, KOTOPoe
ONPE/IeNAETCs COOTHOWIEHHEM F - F,, = ma,, Ta€ F,, = uN = umg . YCKOpeHUE Tena Ha
(- )’

=

OCTaBI.I.IyIOCSI HacThb NyTH S2 ‘T€JIO ABUTAJIOCH 10 TOJIHOH OCTAHOBKH noa
JIeHCTBUEM CHIIBI TPEHUS. Kuﬂe'mqeckaz JHeprus Tesa Obuia mpacxo;(onana Ha paboty

F - umg)**
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frewenue

Cuuta TSKECTH B JIAHHOM MECTE ONPE/ICTHTCS CYMMapHBIM BIHSHHEM 3eMIH H PYIHOTO
MecToposkaeHus. [IpH 5TOM CHITy TSKECTH, KOTOpasi ONpE/IeNIseTCs BIHAHACM 3eMIIH, CleTyeT
YMCHBIINTS Ha Ty BE/WdHHY, KOTOPAas CO3aBa’ach OBl BEIICCTBOM 3eMin B o0beMe
3aHHMACMOM MeCTOpoX/ieHHeM. [109ToMy juisi CHIIbI TSDKECTH, KOTOpasi JeHCTBYeT Ha Telo
Macchl 71 Hajl MECTOPOJK/ICHHEM, MOKEM 3allHCaTh:

e M; — wacca 3ewmi, M, — macca MaTepMara 3eMM B oBbeMe 3aHMMAcMOM
Mectopoxienuem, M> —  macca pyael, R — pammyc 3emam, 7 — pamyc pyaHOro
MecTopozkaeHns. JlIs Mace MOJKeM 3arucath

_4/R, ., I

M, 3 3 1 3 3 1Ty
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Cuuta TSOKECTH Ha TIOBEPXHOCTH 3eMJIH BHE PY/IHOTO MECTOPOIKICHHS

o

Cuta TSOKECTH Ha TIOBEPXHOCTH 3eMJIM HaJl PY/IHBIM MECTOPOXK/ICHHEM
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Jlns yekopenns cBoGotHOrO najeHus:
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M HAJl MECTOPOKICHHEM:
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